
    Česká asociace squashe o.s. si Vás dovoluje pozvat na 

 

kurz trenérů squashe III. třídy 
 

 

 

Kurz proběhne ve dnech 19.-20.1.2008 a 26.-27.1.2008 ve Squashparku Cibulka (Fabiánova 

1134, Praha 5, pod vedením trenéra I.třídy Dominika Šáchy – absolventa FTVS-UK se 

zaměřením na squash. Denní program bude vždy začínat v 9:00 a končit cca v 18:00.  

  

Držitel licence III. třídy může působit jako asistent trenéra nebo trenér v  pracovně právním 

nebo obdobném vztahu k subjektu, který má oprávnění provozovat trenérskou živnost nebo 

asistent trenéra výkonnostních sportovců, příp. i vést samostatný trénink a sparing u 

výkonnostních sportovců v rámci subjektu, který má oprávnění provozovat živnost. 

 

Platnost licence III. trenérské třídy je časově omezena na 3 roky. Pro prodloužení platnosti je 

potřeba absolvovat doškolení v rozsahu nejméně jednodenního semináře zaměřeného na 

aktuální témata z oblasti tréninku squashe. 

 

Kurz III. třídy je možné absolvovat po získání praxe minimálně v délce 1 rok po získání IV. 

třídy.  

 

Základní rámec kurzu trenéra III. třídy tvoří téma pro IV třídu. Větší důraz je kladen na 

propracování sportovní přípravy a trénink jednotlivce. Součástí je také obecná část 

s teoretickými základy sportovní přípravy.  

 

Základní obsahová struktura kurzu: 

 

a) Popisné informace o squashi 

 

¶ organizace squashe v ČR 

¶ systém soutěží, soutěžní řád, turnajové systémy 

¶ technické vybavení hráče 

¶ technické parametry kurtu  

¶ provoz squashcentra 

 

b) Technika úderů,- nácvik 

 

¶ základní údery (lajna, boast, kraťas, lob, servis – backhand, forehand, volej) 

¶ fáze úderu 

¶ základní držení rakety, pozice těla, pohyb na hřišti 

¶ činnosti a soutěže vhodné pro nácvik 

 

c) Taktické vedení zápasu 

 

¶ taktika zápasu, útok, obrana 

¶ analýza zápasu 

 



d) Testování hráčů a plánování přípravy 

 

¶ přesnost a intenzita úderu a schopnost je opakovat 

¶ tvorba tréninkové jednotky, měsíční a roční cyklus 

 

e) Vedení mládeže 

 

¶ fyziologické zvláštnosti dětí a mládeže 

¶ psychologické zvláštnosti dětí a mládeže 

 

f) Obecná část 

¶ základy teorie sportovního tréninku 

 

 

Cena kurzu:  3.900,-  Kč  

 

 Přihlášky: E-mailem na adresu casq@casq.cz  nejpozději do 9.1.2008 

 

Podmínkou zařazení do kurzu je úhrada poplatku na účet  155062337/0600, variabilní symbol 

registrační nebo rodné číslo a to nejpozději do 9.1.2008. 

Do přihlášky uveďte své jméno a příjmení, datum narození, adresu, mateřský klub či centrum, 

telefonní a emailové spojení. 

 

 

S sebou na školení si vezměte – psací potřeby, sportovní oblečení + věci na squash 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 


